Автор:

19.12.2010 22:35 - Обновлено 06.05.2013 14:49

## Регистрация ККМ в налоговой

Вы купили или собираетесь купить кассовый аппарат. Кассовый аппарат необходимо зарегистрировать в налоговой инспекции (МИФНС). Рассмотрим, что необходимо сделать для того, чтобы зарегистрировать кассовый аппарат в ИФНС.

Важно: Кассовый аппарат должен соответствовать требованиям изложенным в <u>постановление Правительства РФ N 470 от 23 июля 2007 года «Об утверждении Положения орегистрации и применении контрольно-кассовой техники, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями»</u>

Во первых, необходимо обратить внимание на то, что если адрес установки кассового аппарата отличается от адреса фирмы, то необходимо по адресу установки каждого кассового аппарата открыть обособленное подразделение. Бухгалтерскую отчетность Вы можете сдавать по адресу фирмы, но соблюдение <u>Федерального закона</u> № 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт"

(далее - Закон № 54-ФЗ) будет проверять налоговая инспекция (ИФНС) по тому району, в котором установлен кассовый аппарат.

Открытие обособленного подразделения по времени занимает 5 рабочих дней.

После открытия обособленного подразделения сведения о Вашей организации попадают в базу данных налоговой инспекции соответствующего района и можно приступать к следующему шагу по регистрации кассового аппарата.

Следующим шагом является оформление документов для регистрации кассового аппарата. Перейдя по ссылке, Вы можете посмотреть перечень документов необходимых для регистрации кассового аппарата

. Также перечень документов необходимых для регистрации кассового аппарата Вы можете уточнить в налоговой инспекции соответствующего района.

1/3

Автор:

19.12.2010 22:35 - Обновлено 06.05.2013 14:49

После того как оформлены документы, можно регистрировать кассовый аппарат в налоговой инспекции. Правила регистрации кассового аппарата описаны в <u>Приказе</u> Минфина России от 10.03.2009 г. № 19н «Об утверждении административного регламента исполнения Федеральной налоговой службой государственной функции по регистрации в установленном порядке контрольно-кассовой техники, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями в соответствии с законодательством Российской Федерации»

. В двух словах: Сначала подаются инспектору документы (документы для регистрации кассового аппарата можно отправить по почте). Инспектор проверяет правильность заполнения документов, после чего назначает дату регистрации. По опыту работы скажу, что дата назначается через пять рабочих дней с момента подачи документов (т.к. у инспектора по закону на рассмотрение есть 5 рабочих дней). Правда не все налоговые инспекции работают в данном режиме. Возможен вариант в котором сразу при подаче документов происходит регистрация кассового аппарата, а регистрационная карточка и зарегистрированные документы получаются через 5 рабочих дней.

Все на этом регистрация ккм в налоговой закончена.

Наша компания оказывает весь перечень услуг по обслуживанию кассового аппарата.

Перейдя по ссылке Вы можете ознакомиться со <u>стоимостью услуг оказываемых при</u> регистрации кассового аппарата в налоговой

Также можно прочесть:

Как снять кассовый аппарат с учета

Как перерегистрировать кассовый аппарат

-		
Δъ	$T \cap$	n:
ᄱ	10	μ.

19.12.2010 22:35 - Обновлено 06.05.2013 14:49

Замена ЭКЛЗ

Смена адреса установки кассового аппарата

Внесение изменений в регистрационную карточку кассового аппарата